

ASX RELEASE

10 February 2014

SFG AUSTRALIA LIMITED ASX RELEASE

(ASX: SFW)

2014 HALF YEAR RESULTS - BRIEFING DETAILS

SFG Australia Limited will be releasing its results for the half year ended 31 December 2013 on Tuesday 25 February 2014.

The results will be presented via a live audio webcast and conference call briefing hosted by BRR Media, details of which are provided below.

Date:	25 February 2014
Time:	11am (AEST)
Dial-in details	
Australia:	1800 558 698
International:	+61 2 9007 3187
Access Code:	73 22 89

The live audio webcast can be accessed via:

- BRR Media: http://www.brr.com.au/event/119741
- SFG Australia website: http://www.sfgaustralia.com.au/Results-Briefings.html

To listen to the presentation, you will need to register your details at least 15 minutes before 11am (AEST). If you are unable to participate in the live webcast, a replay will be available on the SFG Australia website later in the day – see the Presentations and Webcasts section in the Shareholder Centre.

The media release and presentation material will be lodged with the ASX prior to the webcast.

Telephone. 02 9250 1500

Facsimile. 02 9250 1599

For more information or further enquiries please contact:

Jodene Jackson

Investor Relations jodene.jackson@sfgaustralia.com.au 02 9250 1527 0422 321 558

About SFG Australia Limited

SFG Australia is a leading non-aligned client focused financial advice and end-to-end wealth management firm, listed on the Australian Securities Exchange (ASX: SFW).

SFG Australia provides a full range of wealth management services to high net worth and affluent clients, including strategic financial advice, portfolio administration solutions, portfolio construction and management services, insurance (both general and risk) solutions, finance broking, stockbroking, corporate superannuation services, accounting and tax services.

